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V sobotu 6. februára ovládla ulice Holíča 
fašiangová atmosféra. Folklórny súbor 
Valša sa rozhodol pokračovať v  obno-
venej tradícii fašiangov a priblížiť Holíča-
nom ešte o čosi viac tento dávny ľudový 
zvyk, ktorý sa dodnes zachováva prevaž-
ne iba na dedinách.
Členovia súboru i  niekoľko nadšencov 
sa oblieklo do ľudových krojov a masiek 
a  v  sprievode trojice hudobníkov sa vy-
dalo na fašiangovú pochôdzku mestom. 
Zastavili sa aj na Námestí mieru, kde 
svojimi pesničkami, spevom i  tancom, 
rozdávali radosť náhodným okoloidúcim. 
Sprevádzaný rezkými pesničkami pokra-
čoval sprievod aj do ďalších častí mes-
ta. Všade, kde zavítali, sa fašiangárom 
dostalo vrelého privítania. Vyzvŕtali pri 
tanci domácich, ktorí ich počastovali 
štamperlíkom pálenky, Mlsnému dali 
na šabľu klobásu či slaninu a  do pok-
ladničky nejaký groš. Nevšedných hostí 
srdečne privítala aj štvorica Holíčanov, 
ktorých nielen domáci poznajú najmä 
ako známych spevákov ľudových pesni-

Fašiangová sobota s Valšou

čiek – Oľga Baričičová, Jana Václavková 
a sólisti Májovanky, Jarmila a Peter So-
lárikovci. Fašiangový sprievod bol pripo-
mienkou dávnych ľudových zvykov, ale 
zároveň aj symbolickou pozvánkou na 
večernú fašiangovú zábavu. Tá sa opäť 
konala v priestoroch jednej z holíčskych 
reštaurácií. Záujem bol i tentoraz obrov-
ský. Pozvanie folkloristov z Valše prijalo 
viac ako stotridsať návštevníkov, ktorí do 
posledného miesta zaplnili hlavnú sálu. 
Veselo bolo už od prvých chvíľ, o dobrú 
náladu sa počas celého večera starala 
Strážnická cimbálová muzika Michala 
Miltáka, pesničkami v modernejšom štý-

le zasa potešila skupina SaPa s Pavlom 
Drábkom. Rozlúčku s  obdobím zábav, 
radosti a veselosti pred nadchádzajúcim 
štyridsaťdňovým pôstom organizátori 
opäť pripravili aj s  neodmysliteľným po-
chovávaním basy, a ako inak, s  nutnou 
dávkou humoru a  recesie. Fašiangová 
zábava ponúkla príležitosť dobre sa za-
baviť, stretnúť sa s ľuďmi, ktorí majú radi 
folklór. Hojná účasť a neutíchajúca dobrá 
nálada bola pre organizátorov ocenením 
ich snahy vrátiť zo zabudnutia ďalšiu sú-
časť našich ľudových zvykov.

Text a foto L. Novák

Prvým dieťaťom Holíča narodeným 
v  tomto roku je Dominik Trnka. 
Na svet prišiel na Gynekologic-
ko-pôrodníckom oddelení Fakultnej 
nemocnice s  poliklinikou v Skalici 
4. januára 2016 dvanásť minút pred 
piatou hodinou ráno. 
Pri narodení vážil 3600 gramov a me-
ral 53 centimetrov. Manželom Petre 
a  Jurajovi Trnkovcom urobil Dominik 
nepochybne veľkú radosť, už aj preto, 
že je ich prvým potomkom.
Slávnostné privítanie do života sa 
uskutočnilo aj za účasti primátora 

Privítali sme prvé tohtoročné novorodeniatko
Zdenka Čambala v  obradnej sieni 
mestského úradu 22. januára. Po 
príhovore a zápise do Pamätnej kni-
hy rodičia prijali srdečné gratulácie, 
kvety a pre bábätko malý darček.                                                                                                                                          
Veľa zdravia, šťastia a lásky. To predo-
všetkým želajú rodičia ich Dominikovi 
na jeho práve sa začínajúcej ceste 
životom. A  k  týmto prianiam sa s  ra-
dosťou pripája aj naša redakcia. No-
vorodeniatku želáme dlhý život a veľa 
krásnych chvíľ, naplnených zdravím, 
láskou a radosťou.    

(ln)
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Mužský spevácky zbor ECHO sr-
dečne ďakuje Mestu Holíč a všet-
kým sponzorom za poskytnutie 
darov na X. ples seniorov v Holíči 
dňa 29. januára 2016.

V piatok 29. januára sa holíčski seniori 
mohli opäť zabaviť na svojom plese. 
Jubilejný, X. ročník pripravili v  spolu-
práci s  Mestom Holíč členovia muž-
ského speváckeho zboru ECHO.
Účastníkov tohto tradičného podujatia 
vítala v priestoroch kongresovej sály 
hotela SAN domáca Ľudová hudba 
Základnej umeleckej školy. Mladým 
holíčskym folkloristom patrila aj časť 
úvodného kultúrneho programu, 
v  ktorom sa predstavili tiež speváci 
z mužského zboru ECHO a  s taneč-
ným vystúpením Karin Vašková a Da-
vid Nižňanský. Po uvítacích slovách 
Stanislava Kubíčka sa prítomným 
prihovorila vedúca agentúry ECHO 
Stanislava Mrázová a ako jeden z po-
zvaných hostí aj poslankyňa Národnej 
rady SR Viera Kučerová. V mene 
Mesta Holíč, ktoré ples finančne pod-
porilo, prišiel návštevníkov pozdraviť 

primátor Zdenko Čambal. So želaním 
dobrej nálady a príjemnej zábavy spo-
ločným prípitkom oficiálne otvorili ple-
sové podujatie. O skvelú atmosféru sa 
počas celého večera starala Malá dy-
chová hudba Rubín zo Skalice. Popri 
samotnej zábave sa návštevníci plesu 
mohli samozrejme tešiť aj na tombolu. 
Sponzori, a už neodmysliteľne i Mesto 
Holíč, boli opäť štedrí. Venovali viac 
ako stopäťdesiat cien. Plesová nálada 
i chuť tancovať vydržali mnohým ešte 
hodinu po polnoci. 

Text: L. Novák, foto F. Janeček

Jubilejný ples seniorov

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 20. februára 2016.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali
resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

Veselo a  živo bolo 8. februára na fa-
šiangovej zábave v  holíčskom Domove 
dôchodcov a domove sociálnych služieb. 
Podujatie si za ostatné roky našlo svoje 
trvalé miesto v  kalendári podujatí tohto 
zariadenia a  každoročne sa teší veľkej 
obľube klientov. K  spoločnej zábave or-
ganizátori aj tentoraz pozvali hostí z od-
boru sociálnej pomoci zriaďovateľského 
Trnavského samosprávneho kraja i Mes-
ta Holíč. V  duchu tradícií sa účinkujúci, 
personál i niektorí ďalší obliekli do naj-
rôznejších kostýmov a masiek a pripravili 
si aj kultúrny program, v  ktorom nechý-
balo pochovávanie basy. Obradu plného 
recesie sa účinkujúci ako vždy zhostili 
s  veľkou chuťou. Smútok za pochova-

Fašiangová zábava
klientov holíčskeho
domova

nou basou vzápätí vystriedala radosť 
a dobrá nálada. O tú sa postarali rezkými 
pesničkami členovia zo skalickej skupiny 
Freďáci. A keďže fašiangy sú obdobím 
hojnosti a dobrého jedla, nechýbali ty-
pické šišky či pagáčiky. V programe bolo 
aj žrebovanie tomboly s množstvom cien 
vrátane tých najsladších.
Až do neskorého podvečera sa na parke-
te tancovalo a spievalo. Obdobie zábav a 
veselosti sa v týchto dňoch končí a až do 
Veľkej noci ho vystrieda štyridsaťdňový 
pôst. A  tak kto mohol, fašiangovú atmo-
sféru si ešte poriadne užil.

Text a foto L.Novák

Poďakovanie
darcom krvi 
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a Hematolo-
gicko – transfuziologické oddelenie Fakultnej nemocnice s poliklini-
kou v Skalici týmto vyslovujú poďakovanie všetkým dobrovoľným 
darcom krvi, ktorí sa dňa 18. januára 2016 zúčastnili spoločného 
odberu krvi. 
Krv darovali: Ladislav Okenica, Ivan Kovaľčík, Eva Trávničková, 
František Trávniček, Emil Potančok st.,  Richard Bimka, Ing. Dušan 
Frndalovics, Tomáš Kubík, Martin Trávniček, David Šrom,  Dušan 
Hlúpik, Adam Hlúpik, Silvia Hlúpiková, Ján Staňka, Peter Gregor, 
Petr Kapánek,  Martin Kadlic, Marcela Kadlicová, Ľubomír Chrenka, 
Monika Chrenková, Roman Hurban,   Ivan Sebeš,  Peter Čermák, 
Klára Dermeková, Milan Celery, Boris Mišičák, Marián Poláček, To-
máš Šara, Ernest Klíma, Mgr. Radovan Srnec, Jakub Šteflík, David 
Sprušanský, Nadežda Ospalíková st., Nadežda Ospalíková ml., 
Marián Lorenc ml., Milan Zuzaniak, Ľubomír Winkler, Dušan Rúsek, 
Miroslava Rúsková, Ivan Kepák, Marek Jurča, Rudolf Romančík, 
Tatiana Kučerová, Patrik Tomša.    
Ďalší spoločný  odber krvi sa uskutoční 2. mája 2016, o čom Vás 
budeme včas informovať. Radi uvítame aj nových dobrovoľných 
darcov krvi.
Ešte raz ďakujeme a veríme, že prídete svoju krv darovať i nabu-
dúce.  
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Poslanci schválili program rozvoja mesta
i dofinancovanie rekonštrukcie bastiónu

Tradičné stretnutie s predstaviteľmi škôl  

12. januára sa na prvom tohtoročnom 
rokovaní zišli poslanci mestského za-
stupiteľstva. V úvode si prítomní minú-
tou ticha uctili kňaza Antona Srholca, 
rodáka zo Skalice, ktorý zomrel 7. ja-
nuára vo veku 86 rokov. V prvom pre-
rokúvanom bode zasadania poslanci 
schválili Program hospodárskeho 
a  sociálneho rozvoja mesta Holíč na 
roky 2015 až 2021. Analytická časť 
tohto dokumentu analyzuje sociálno 

– ekonomický vývoj v meste v oblasti 
sociálnej, ekonomickej a  hospodár-
skej. Strategická časť definuje víziu, 
ktorá určuje smerovanie mesta na naj-
bližších 7 rokov. V ďalšej časti sú za-
radené zámery mesta do programov, 
v  rámci ktorých sa bude daný plán 
realizovať, akčný plán rozvoja mesta 
na najbližšie dva roky a finančná časť, 
ktorá rieši prefinancovanie jednotli-
vých zámerov. V  ďalšom bode roko-

vania sa poslanci zaoberali návrhom, 
ktorý  Mesto Holíč dostalo z Úradu vlá-
dy v závere minulého roka. Ide o návrh 
na pridelenie dodatočných finančných 
prostriedkov z  grantov Európskeho 
hospodárskeho priestoru v  rámci 
programu Zachovanie a  revitalizácia 
európskeho kultúrneho dedičstva.
V tejto súvislosti zastupiteľstvo schvá-
lilo zabezpečenie realizácie projektu 
v rámci uvedeného programu s pride-

lenými financiami v  objeme 127  500 
eur. Zároveň schválili spolufinancova-
nie projektu vo výške 23 626 eur. Tieto 
financie budú použité na dofinancova-
nie rekonštrukcie časti poškodeného 
múra juhovýchodného zámockého 
bastiónu. Plánovaný termín dokonče-
nia je 30. apríl tohto roku.

(ln)

15. januára sa v  pracovni primáto-
ra uskutočnilo tradičné novoročné 
stretnutie vedenia mesta s  predsta-
viteľmi škôl a  školských zariade-
ní. Primátor so svojim zástupcom 
a  prednostkou mestského úradu už 
po štvrtýkrát privítali na tomto podu-
jatí riaditeľov holíčskych základných 
a  stredných škôl, materskej školy 
i Centra voľného času. Zdenko Čam-
bal im poďakoval za doterajšie akti-
vity, snahu o  neustále skvalitňovanie 
výchovno-vzdelávacieho procesu, za 
dosiahnuté výsledky a  úspechy, kto-
rými aj prostredníctvom svojich žia-
kov reprezentujú školu i  naše mesto. 
Okrem iného tiež uviedol, že v  rámci 

minuloročných investičných aktivít sa 
podarilo vybudovať najmä z prostried-
kov Úradu vlády SR multifunkčné ihris-
ko v areáli ZŠ na Školskej ulici a usku-
točniť II. etapu rekonštrukcie školskej 
jedálne. Rozsiahla rekonštrukcia so 
zateplením budov v  tomto roku čaká 
areál materskej školy Lúčky, k  čomu 
by mali pomôcť financie z ministerstva 
životného prostredia, získané na zá-
klade žiadosti o  nenávratný finančný 
príspevok. V novoročnom prípitku pri-
mátor zaželal predstaviteľom škôl en-
tuziazmus i  pozitívnu energiu a  v  ich 
náročnom povolaní tiež   veľa radosti 
z dobre vykonanej práce.

Text a foto L. Novák

Členovia komisií pre
parlamentné voľby zložili sľub 
V súvislosti s blížiacimi sa voľbami do 
Národnej rady SR sa v obradnej sieni 
Mestského úradu v Holíči uskutočnilo 
21. januára zasadanie okrskových 
volebných komisií. Prítomní členovia 
v  zmysle príslušného zákona najprv 
zložili slávnostný sľub do rúk primá-
tora Zdenka Čambala, ktorý v  súla-
de so zákonom toto prvé zasadanie 
zvolal. Predpísaný sľub predniesla 

Mgr. Romana Fondrková. Zloženie 
sľubu členovia volebnej komisie ná-
sledne potvrdili svojim podpisom. 
V  ďalšej časti si zo všetkých členov 
žrebom určili svojho predsedu a pod-
predsedu. 
Pripomeňme, že voľby do Národnej 
rady SR sa budú konať v  sobotu 5. 
marca v čase od 7. do 22. hodiny.

(ln)

OZNÁMENIE
Mesto Holíč v zmysle Štatútu mesta Holíč a VZN o udeľovaní ocenení Mes-
ta Holíč pripravuje  ocenenie občanov a kolektívov v roku 2016, ktorí svojimi 
schopnosťami prispeli k  rozvoju alebo reprezentácii mesta v  rôznych ob-
lastiach života. Ocenenia  navrhovaným občanom a kolektívom schvaľuje 
Mestské zastupiteľstvo v Holíči a bude odovzdané primátorom mesta sláv-
nostným spôsobom.
Návrhy na ocenenie  môžu občania zaslať na formulári, ktorý  je  prístupný  
na  stránke  www.holic.sk  v záložke Dokumenty - formuláre, tlačivá - odd. 
Právne a SM do  30.3.2016  na adresu:
Mestský úrad, Bratislavská 5, 908 51 H o l í č.

Neporiadok si
spôsobujeme sami
Radi by sme pripomenuli občanom 
skutočnosť, že komunálny odpad patrí 
do kontajnerov. I napriek tomu, že sa 
počas vianočných sviatkov uskutočnil 
aj mimoriadny vývoz komunálneho 
odpadu v  KBV časti mesta Holíč, a 
kontajnery tak boli vyprázdnené, na 
stojiskách bol neskutočný neporiadok. 
Týmto spôsobom, resp. tým, že odpad 
nevhodíte do kontajnera, si len sami 
sebe znečisťujete okolie, v  ktorom 

bývate, zabezpečujete ľahší prístup 
potravy hlodavcom a  v neposlednom 
rade aj mnoho úletov po sídliskách, 
ktoré z  nečistených miest odfúkne 
vietor. Len pre doplnenie: za odpad 
uložený mimo odpadovej nádoby 
môže byť občanovi uložená pokuta 
za priestupok spôsobený  znečistením  
verejného priestranstva. 

Oddelenie výstavby a ŽP
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Hlasuj za vybudovanie
„Ihriska Žihadielko“v meste Holíč
Mesto Holíč sa v októbri 2015 za-
pojilo do projektu „Lidl detské ihris-
ká“ dnes už s oficiálnym názvom: 
„Ihrisko Žihadielko“. Vhodnou 
lokalitou pre vybudovanie ihriska 
je ulica Lúčky nachádzajúca   sa 
v  tesnej blízkosti predajne potra-
vín Lidl. Od 21.1.2016  - 29.2.2016 
bude na webovej stránke www.
zihadielko.sk k  uvedenému pro-
jektu spustené hlasovanie. Z tohto 
dôvodu, by sme Vás chceli touto 
cestou požiadať o  zapojenie sa 
do hlasovania za výstavbu ihriska 
Žihadielko v meste Holíč. Podrob-
nejšie informácie o projekte a vizu-
alizáciu ihriska Žihadielko nájdete 
na web stránke: www.zihadielko.
sk. 

(nl)

Orez drevín na Hollého ulici
Ako si mnohí občania všimli, 4. 
januára prevádzkovateľ distribuč-
nej siete uskutočnil orezy konárov, 
ktoré sa nachádzali v  blízkosti 
alebo až v elektrickom vedení na 
Hollého ulici. Týmto neodborným 
zásahom sa tak mnohým drevi-
nám okamžite znížila estetická 
funkcia, zmenilo sa ťažisko mimo 
hlavnú os, znížila sa úžitkovosť a 
oslabila celková funkcia drevín. V 
zmysle zákona o ochrane prírody 
a  krajiny, prislúchajúcej vyhlášky 
ako aj STN   o  ochrane prírody, 

ošetrovaní, udržovaní a  ochrane 
stromovej vegetácie je to v rozpo-
re so zásadami orezávania.  Podľa 
zákona č. 251/2002 Z.z. o  Ener-
getike ZSE a.s. môže odstraňovať 
a okliesňovať stromy a iné porasty, 
ktoré ohrozujú bezpečnosť, alebo 
spoľahlivosť prevádzky energetic-
kých zariadení, ak to po predchá-
dzajúcej VÝZVE neurobil  vlastník, 
nájomca alebo správca pozemku.  
Túto povinnosť si Západosloven-
ská distribučná, a.s. síce splnila 
prostredníctvom   všeobecnej vý-

zvy každoročne zasielanej mes-
tám a  pravidelne zverejňovanej 
na  stránke mesta ako aj v  dvoj-
týždenníku Holíčan. Zároveň však 
pre inštitúciu ZSE     platí, že   ak 
sama  pristúpi k takýmto orezom, 
musí dodržať  podmienky ochrany 
prírody a krajiny, čo sa však ne-
stalo.  Z tohto dôvodu mesto Holíč 
aj na základe podnetov občanov 
bývajúcich na danej ulici a poslan-
cov zastupujúcich daný obvod 
požiadalo Štátnu ochranu prírody 
SR o  posúdenie dôsledkov vyko-

naných orezov, kde jednoznačne 
boli skonštatované porušenia nie-
ktorých právnych a  technických 
predpisov. Mesto Holíč bude tento 
problém naďalej riešiť a postúpi ho 
na príslušný úrad. Pevne veríme, 
že takýmto postupom dáme pre-
vádzkovateľovi distribučnej siete 
najavo, že nie sme spokojní s bar-
barskými orezmi, ktoré vykonávajú  
nekompetentne a iba účelovo pra-
covníci ZSE „našich“ drevinách.

Oddelenie výstavby a ŽP

Oznámenie – rozkopávkové práce
Za účelom zabezpečenia poskyto-
vania kvalitných, moderných tele-
komunikačných a dátových služieb 
sa spoločnosť Slovak Telekom, a. 
s., Bratislava rozhodla vybudovať 
v  meste Holíč líniovú stavbu ve-
rejnej elektronickej komunikačnej 
siete s predpokladaným termínom 
začatia prác v jarnom období. 
Výstavbou, resp. rozkopávkovými 
prácami budú dotknuté ulice 29. 
augusta, Budovateľská, Duklian-

ska, Gagarinova, Kátovská, Lidic-
ká, Moyzesova, Palárikova, Pri 
štadióne, Priateľstva, Priečna, Ro-
dinné domky, Sibírska, Schiffelo-
va, Športová, Veterná, Vrádištská, 
Vysoká, Bottova, Hollého, Fučí-
kova, Jednoradová, Jesenského, 
Kukučínova, Lesná, Kpt. Nálepku, 
Mlynská, Partizánska, Potočná, 
Ružová, Sasinkova, Staničná, M. 
R. Štefánika. Projektovaná trasa 
nových rozvodov bude vedená 

prevažne po verejnom priestran-
stve v  zelených pásoch popri ko-
munikáciách a chodníkoch.
Spoločnosť Slovak Telekom, a. s. 
je v  zmysle zákona č. 351/2011 
Z. z. o  elektronických komuniká-
ciách oprávnená  v nevyhnutnom 
rozsahu a  ak je to vo verejnom 
záujme zriaďovať a  prevádzko-
vať na cudzích nehnuteľnostiach 
(pozemky, budovy) vedenia ve-
rejnej telekomunikačnej siete.                           

Pred samotným začatím rozko-
pávkových prác investor stavby 
osloví vlastníkov rodinných domov 
na dotknutých uliciach za účelom 
ich oboznámenia s  realizáciou 
stavby a  prípadnej dohody pod-
mienok realizácie stavby.

Spoločný stavebný úrad
v Holíči
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Ako sme už viackrát avizovali, od 1.1.2016 je účinný nový zákon o odpadoch č. 79/2015 Z. z. a  zákon č. 582/2004 Z.z o miestnych daniach a o miestnom poplatku za 
KO a DSO je od 01.01.2016 novelizovaný.  Z tohto dôvodu by sme Vás radi informovali o najpodstatnejších zmenách.

PNEUMATIKY
Podľa  §  71 Distribútor pneumatík je podľa zákona  povinný: 
a) zabezpečiť na svojich predajných miestach spätný zber odpadových pneumatík, bez  ohľadu na výrobnú značku a na dátum uvedenia pneumatík na trh, po celú 
prevádzkovú dobu, 
b) informovať konečných používateľov odpadových pneumatík na svojom webovom sídle, ak ho má zriadené a na mieste, ktoré je pri predaji pneumatík viditeľné a pre 
verejnosť prístupné, o možnosti bezplatného spätného zberu, 
c) zabezpečiť spätný zber odpadových pneumatík najmenej na jednom mieste v každom okrese, ak distribuuje pneumatiky konečnému používateľovi výlučne v rámci 
zásielkového obchodu vrátane elektronického predaja,
d) dohodnúť s konečným používateľom náhradný čas a spôsob prevzatia odpadových pneumatík, ak množstvo odpadových pneumatík, ktoré mu odovzdáva konečný  
používateľ, presahuje  jeho skladové možnosti,
e) odovzdať vyzbierané odpadové pneumatiky preberané v  súlade s § 70 písm. c) do   zariadenia na zhodnocovanie odpadových pneumatík alebo zariadenia na 
zneškodňovania odpadových  pneumatík, 
f) ohlásiť k poslednému dňu príslušného kalendárneho štvrťroka koordinačnému centru pre prúd odpadových pneumatík, ak je zriadené, inak ministerstvu, množstvo 
vyzbieraných odpadových pneumatík. 

§ 72 -  Povinnosti  iných osôb
Konečný používateľ pneumatiky je povinný pneumatiku po tom, ako sa stala odpadovou pneumatikou, odovzdať ju distribútorovi pneumatík okrem odpadových pneuma-
tík umiestnených na kolesách starého vozidla, odovzdávaného osobe oprávnenej na zber starých vozidiel alebo spracovateľovi starých vozidiel.

Zjednodušene povedané: všetky druhy pneumatík sú občania povinní odovzdať  firme (distribútorovi), ktorá poskytuje nejakú službu spoločnú s pneumatikami (predaj, 
výmena , ... )  aj keď si občan žiadnu novú pneumatiku nekúpi a je ich povinná od občanov odobrať ZADARMO. V prípade, že distribútor, má presiahnuté skladové 
priestory, môže občanovi určiť iný termín, kedy starú pneumatiku od neho odoberie. 
Táto povinnosť sa nevzťahuje na pneumatiky, ktoré sa nachádzajú na kolesách starého vozidla, ktoré bude odovzdané v kovošrote. 

DROBNÝ STAVEBNÝ ODPAD
Na základe § 78, ods. 1, písm c) zákona č. 582/2004 Z.z. o miestnych daniach, ktorý bol k 1.1.2016 novelizovaný a podľa VZN č. 96 mesta Holíč, ktoré musí byť v súlade 
s novým zákonom, prichádza ešte jedna podstatná zmena. Odovzdanie drobného stavebného odpadu na zbernom dvore bude za poplatok. 
Za drobný stavebný odpad, ktorý občania dovezú na zberný dvor, im bude vyhotovený tzv. „ vážny lístok „. Kópia tohto lístka bude odovzdaná finančnému oddeleniu 
mesta, ktoré pôvodcovi odpadu = občanovi, ktorý drobný stavebný odpad odovzdal na zberný dvor,  zašle rozhodnutie s výškou poplatku podľa množstva odpadu, ktorú 
má občan uhradiť. Sadzba podľa zákona mohla byť stanovená v rozmedzí  najmenej 0,015 eura a najviac 0,078 eura za kilogram drobných stavebných odpadov bez 
obsahu škodlivín. Nakoľko poplatok nemohol byť odpustený , Mesto Holíč sa rozhodlo pre najnižšiu možnú sadzbu, ktorú zákon stanovuje, t.j. 0,015 eura za kilogram 
drobného stavebného odpadu. 

Od občanov bude odobraný drobný stavebný odpad, pochádzajúci z  drobných udržiavacích prác na stavbách, v zmysle stavebného zákona, na ktoré netreba ohláse-
nie:  napr. výmena okien, výmena dverí, opravy omietok, opravy podláh, vybúranie otvoru do priečky, výmena  káblových rozvodov ,  prestavby menšieho rozsahu, pri 
ktorých  vzniká drobný stavebný odpad jednorazovo v množstve do 500 kg. 
Odpad z udržiavacích prác väčšieho rozsahu , napr. výmena strešnej krytiny a väčšie prestavby,  kde sa jednorazové množstvo stavebného odpadu pohybuje v množ-
stve väčšom ako  500 kg , nebude na Zbernom dvore odobrané a treba ho uložiť na Skládku odpadu.  

ELEKTROODPAD, VEĽMI MALÝ ELEKTROODPAD, TUŽKOVÉ BATÉRIE,   SVETELNÉ ZDROJE 
Elektroodpad – občan starý elektroodpad (chladnička , TV, práčky, vysávač a pod... ) môže BEZPLATNE odovzdať na zbernom dvore v Holíči tak ako doteraz, alebo ho 
pri kúpe nového elektrozariadenia môže (taký istý druh ) odovzdať priamo distribútorovi, predajcovi, kde nové elektrozariadenie kupuje.
Veľmi malý elektroodpad – elektroodpad s vonkajším rozmerom najviac 25 cm. Takýto odpad môžu občania odovzdať na zbernom dvore, priamo predajcovi, ktorý 
podobné elektrozariadenie predáva, bez povinnosti kúpy nového, ako aj do tzv. E –Boxov. Sú to špeciálne nádoby určené na zber elektroodpadu, ako aj na zber tužko-
vých batérii. V meste Holíč budú rozmiestnené na troch verejne prístupných miestach : 
1. Zdravotné stredisko na Hviezdoslavovej ul.,  2. Hlavná budova Mestského úradu, Bratislavská 5, 3. Klub dôchodcov na Kátovskej ulici.

Nové zmeny v legislatíve odpadov

E-BOX – je interiérová nádoba, ktorá slúži na zber drobného elektroodpadu, batérií a akumulátorov. E – box je určený na zber 
všetkých drobných elektrozariadení z kancelárie ako aj z domácnosti, s výnimkou žiaroviek a žiariviek. 
Ide napr. o nefunkčné kalkulačky, telefóny, nefunkčné nabíjačky, adaptéry, hracie konzoly, drobné počítačové vybavenie, 
tranzistory, varné kanvice, fény, elektrické zariadenie a ďalšie.

Tužkové batérie môžu občania odovzdať na zbernom dvore,  priamo predajcovi tužkových batérii, bez povinnosti kúpy 
nových, ak aj do spomínaných E – boxov. 
Svetelné zdroje môžu občania odovzdať na zbernom dvore,  priamo predajcovi tužkových batérii, bez povinnosti kúpy 
nových. 

Mesto Holíč, oddelenie výstavby a ŽP
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Exkurzia
v mestskej knižnici 
Žiaci 6.A ZŠ Školská zažili 27. januára 
netradičnú hodinu Občianskej náuky. 
Vďaka pani kronikárke Silvii Lukovi-
čovej mohli navštíviť miestnu mestskú 
knižnicu a oboznámiť sa s kronikami 
svojho mesta Holíč. Dozvedeli sa, 
ako sa kronika píše, aký je postup, 
čo všetko musí pani kronikárka urobiť 
pri zberaní a zaraďovaní informácií 
do kroniky. Videli nielen kroniky v ich 
písomnej, ale aj virtuálnej podobe. 
Pre všetkých žiakov bolo zážitkom 
prečítať si a poprezerať si najstaršiu 

zachovanú kroniku mesta Holíč z 
roku 1945, prezrieť si veľké množstvo 
fotografií, letákov, výstrižkov z novín, 
ktoré svedčia o minulosti nášho mes-
ta. Mnohé dokumenty boli staršie ako 
starí rodičia detí. Teraz už vedia, že 
ak budú hľadať dôležité informácie o 
svojom meste, nájdu ich v miestnych 
kronikách, ktoré sú k nahliadnutiu pre 
všetkých občanov. 

Mgr. Jana Belicová

Netradičná hodina dejepisu
S odkazmi gréckej mytológie sa bež-
ne stretávame aj v modernej dobe – v 
literatúre, umení, médiách i v bežnej 
komunikácii. Jej základné pojmy by 
mal ovládať každý kultúrny človek. Pri 
vyučovaní dejepisu sa táto téma priam 
ponúka ako východisko pre zážitkové 
učenie a uplatnenie inscenačných vy-
učovacích metód. Na hodine dejepisu 
13. januára v 6. B sme to poňali takto: 
Žiaci (vrátane učiteľky) oblečení ako 
grécki bohovia sa prezentovali so 

symbolmi svojej božskej moci a pôso-
benia. Navzájom sa predstavili, pred-
viedli a krátko o „sebe“, teda bohovi, 
ktorého predstavovali, porozprávali. 
Táto hodina mala veľký úspech, no 
obávam sa, že pri preberaní trójskej 
vojny budeme musieť využiť tradičnej-
šie metódy.

Mgr. Ľudmila Barančicová,
ZŠ Bernolákova 

V  tohtoročnom plesovom a  fašian-
govom období sa naše Centrum voľ-
ného času zúčastnilo na podujatiach 
v Holíči i okolí. Boli sme na otváraní 
domáceho plesu KDH i plesu senio-
rov, pripravili sme karneval v Mater-

Deti z CVČ Holíč
rozdávali radosť

skom centre Žubrienky a zavítali sme 
tiež na otvorenie karnevalu Materskej 
školy v  Popudinských Močidľanoch. 
Fotoobjektívom sme zachytili aspoň 
niektoré z nich.

CVČ Holíč
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Stolní tenisti
SOŠ J. Čabelku tretí
4. februára 2016 sa na Základnej škole Strážnická v Skalici konalo okresné kolo 
v stolnom tenise chlapcov stredných škôl. Mužstvá zo šiestich škôl boli rozdelené 
do dvoch skupín, z ktorých v jednej sme sa stali víťazmi. V semifinále sme žiaľ 
prehrali, čo nás poslalo do súboja o 3. miesto, v ktorom naši chlapci Šimon Kováč, 
Radovan Prstek a Adrián Kákoš zdolali súpera zo Strednej zdravotníckej školy 
Skalica.

SOŠ J. Čabelku Holíč

S nemeckým jazykom 
do krajského kola
Študentka Strednej odbornej školy 
Jozefa Čabelku v Holíči, Klára Ma-
dunická zo 4.A, sa zúčastnila 12. ja-
nuára Obvodného kola olympiády v 
nemeckom jazyku. Súťaž sa konala 
v Strednej zdravotníckej škole v Ska-
lici pre víťazov školských kôl okresov 
Skalica a Senica. Klára získala svojimi 
vedomosťami 1. miesto v kategórii 2D 
a postúpila tak do krajského kola olym-
piády, ktoré sa uskutoční 11. februára 
2016 v Trnave. Blahoželáme k úspe-
chu a prajeme dobrú jazykovú komu-
nikáciu v ďalšom súťažení !  

PhDr. Mária Polláková,
SOŠ J. Čabelku Holíč

Po stopách
lesných zvierat
Po stopách lesných zvierat sa prí-
pravkári z MŠ Lúčky v  mesiaci de-
cember a  január vydali spolu s  pani 
poľovníčkou Ing. Renátou Rajčáko-
vou, vedúcou kancelárie Okresnej 
poľovníckej komory. Formou súťaže 
deťom pripravila rozprávanie o živote 
v lese,  starostlivosti o zvieratá počas 
celého roka, ale hlavne počas zimy. 
Rozprávanie spestrila ukážkou zviera-
cích stôp, vábením a  zvukmi zvierat, 
deti si mohli prezrieť ukážky parožia 
a  nechýbal ani ďalekohľad, s  ktorým 
poľovníci sledujú lesnú zver. Hlavnou 

myšlienkou prednášky bolo predsta-
viť deťom činnosti, ktoré súvisia so 
starostlivosťou o  prírodu a  jej ochra-
nu. Bola poučná, zábavná a  veríme, 
že touto vydarenou akciou sa začala 
zaujímavá spolupráca s poľovníckou 
komorou, v  ktorej budeme aj naďalej 
pokračovať, či už vo výtvarnej súťaži 
„Príroda očami detí“, v zbere gaštanov 
pre lesné zvieratá ale hlavne v ochra-
ne našej prírody. 

Júlia Kučerová uč.,
Mgr. Alžbeta Tomšová zást. riad. MŠ

Novelizáciou školského zákona bol zmenený termín 
zápisu žiakov do 1. ročníka základných škôl. V sú-
lade s VZN č. 55/2015 o určení miesta a času zápi-
su dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky 
v základných školách v zriaďovateľskej pôsobnosti 
Mesta Holíč sa zápis uskutoční až v dňoch 5.4. 
2016 a  6.4. 2016. V  závislosti od termínu zápisu 
do základných škôl sa posúva aj termín zápisu do 
materskej školy – ten sa uskutoční v dňoch 17.5. 
2016 a 18.5. 2016.   

SŠÚ Holíč

Zápisy do škôl – zmena ! 

ZÁUJEMCOVIA O ŠTÚDIUM NA SOŠ J. ČABELKU 
Holíč v  šk. roku  2016/2017  môžu navštíviť školu 
v pracovných dňoch v čase od 7:30 do 15:00 hod.
(po telefonickom dohovore - 034 668 2004)
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Najväčšia láska na svete zomiera,
keď oči oboch rodičov sa navždy zatvoria.

22.januára 2016 sme si pripomenuli 6. výročie úmrtia 
nášho otca a deda,

pána Vladimíra Černého z Holíča.
S láskou spomínajú dcéry s rodinami a ostatná rodina.

26. januára to bolo 6 rokov, čo nás 
opustila mamka, babka, prababka,

pani Alžbeta Schultzová.
16. februára 2016 bolo 7 rokov, čo nás 
navždy opustil otec, dedo a pradedo, 

pán Ondrej Schultz.
S úctou spomínajú dcéra, syn vnuci 

s rodinami.

21. januára sme si pripomenuli 4. smutné výročie,
čo nás navždy opustil
pán Jozef Bubeník.

S láskou spomínajú manželka, dcéra, synovia s rodi-
nami a ostatná rodina.

Pri príležitosti nedožitých 70-ich narodenín dňa 18.2. 2016 
si spomíname na milovaného manžela,

otca a starého otca,
pána Pavla Olivu.

Čas plynie, smútok zostáva,
tá strata v srdci bolieť neprestáva.

Manželka Ľubica, dcéra Lucinka a vnuk Alexander.

10. februára prešlo 5 rokov plných spomienok od náhleho 
úmrtia nášho syna, manžela, otca a starého otca

Ing. Pavla Hollého. 
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú a úprimnú 

spomienku. Smútiaca rodina.

6. februára uplynul 1. smutný rok,
čo nás náhle opustila
pani Mária Horešová.

Kto ste ju poznali, venujte jej s nami tichú spomienku. 
S bolesťou v srdci spomínajú manžel Dušan, dcéry 

Gabriela a Dominika Anna a ostatná rodina.

18. februára 2016 uplynul smutný prvý rok, čo nás navždy 
opustila naša drahá mamka a babka

Štefánia Košíková.
Kto ste ju poznali, venujte jej s nami tichú spomienku. 

S úctou a láskou spomínajú dcéry a synovia s rodinami.

24. februára 2016 si pripomenieme smutné 25. výročie 
úmrtia nášho drahého otca a starého otca

Štefana Havelku.
S úctou a láskou spomína syn Ján s manželkou, vnúčatá 

Anička, Janka a Marián s rodinami.

Byl jsi plný života, Tvá mysl plná snění, a nikdo z nás se 
nenadál, jak rychle se vše změní.

Utichly kroky i Tvůj hlas, ale Tvůj obraz zůstává v nás.
25.2. 2016 si pripomenieme tretí smutný rok od úmrtia 

Romana Mareka.
S úctou a žiaľom v srdci spomína smútiaca rodina

a dobrí priatelia.

Kto Ťa poznal, ten pozná našu bolesť, ten vie, čo sme 
v živote stratili.V našom srdci žiješ stále ďalej – spi sladko, 

veď sa opäť stretneme.
28. februára uplynú 2 roky, čo nás opustila drahá pani 

Mária Papierniková.
S úctou a láskou spomínajú manžel a dcéra s rodinou.

Viera Kučerová
chce pokračovať
v poslaneckej práci
V marcových parlamentných voľbách sa 
o poslanecký mandát uchádza ako jedna 
z vyše osemdesiatich kandidujúcich Zá-
horákov aj Holíčanka JUDr. Viera Kuče-
rová. Je nominantkou strany SMER-SD, 
v ktorej ako poslankyňa NR SR pôsobí 
v Ústavno-právnom výbore ako aj vo Vý-
bore pre európske záležitosti.

Čo Vás priviedlo k  rozhodnutiu uchá-
dzať sa opäť o post poslanca parlamen-
tu ? 

„Doterajšie štvorročné pôsobenie v Národ-
nej rade bola pre mňa výzva i životná skúsenosť a najmä škola života. V posla-
neckej práci a hlavne v legislatívnom procese som mala možnosť zúročiť svoje 
dlhoročné skúsenosti, znalosti i profesionálnu prax, nadobudnuté v predchá-
dzajúcom pracovnom pôsobení vo verejnej správe či ako právnička. Môžem 
zodpovedne povedať, že som počas celého volebného obdobia chodila medzi 
ľudí, počúvala som ich pripomienky, podnety. Problémy a podnety samospráv 
i bežných občanov som mala možnosť preniesť priamo do parlamentu a po-
dieľať sa tak na príprave takých legislatívnych zmien, ktoré postupne vylepšujú 
niektoré zákony, týkajúce sa každodenného života miest a obcí a ich občanov. 
Skúsenosti, ktoré mám z  regiónu, prenášam do parlamentu a spätne, moje 
poznatky a skúsenosti z Národnej rady môžem uplatniť vo svojom regióne.
Dnešný svet je o komunikácii, o dobrej komunikácii. Musím povedať, že v na-
šom záhoráckom regióne je veľa dobrých a šikovných starostov a primátorov, 
ktorí nečakajú na to, čo im takpovediac spadne zhora na stôl. Sú ambiciózni 
a majú veľké predstavy, ktoré je niekedy treba dobre odkomunikovať, spojiť 
sily a potom sú vidieť aj očakávané výsledky. A o toto mi v mojej práci ide, aby 
tu po mne v regióne čosi užitočného zostalo. Aj toto ma do istej miery v súvis-
losti s kandidatúrou v nadchádzajúcich parlamentných voľbách ovplyvnilo pri 
rozhodovaní, či zotrvať a ďalej pokračovať v poslaneckej práci. Láka ma to a 
chcela by som v tejto oblasti urobiť ešte veľa užitočnej práce.“

Aké sú Vaše predstavy a  plány v  prípade, ak sa stanete poslankyňou 
parlamentu ?

„Ak získam poslanecký mandát, chcela by som ďalej pôsobiť v Ústavno-práv-
nom výbore NR SR. Ako som uviedla, aktuálne pôsobím tiež vo Výbore pre 
európske záležitosti. V rámci doterajšieho pôsobenia v tomto výbore som mala 
možnosť získať poznatky takpovediac z prvej ruky, čo sa deje na pôde Eu-
rópskej únie, aké normy sa k nám dostávajú, ktoré budeme ako členský štát 
transformovať na podmienky Slovenska a mnoho ďalšieho. Bola to rovnako 
zaujímavá práca, ktorú by som chcela, ak to bude možné, tiež ďalej vykoná-
vať. Som tiež členkou Únie žien Slovenska, v  rámci ktorej som získala ce-
loštátne ocenenie. Aktívna a nápomocná chcem byť naďalej aj v tejto oblasti.“

V čom by Vaša práca mohla byť prínosom aj pre občanov Holíča ?

„Samozrejme, ako Holíčanka mám v sebe aj vnútornú povinnosť pomáhať 
a robiť pre mesto, v ktorom žijem, ale zároveň aj nášmu záhorskému regiónu. 
Myslím, že v rámci neho nie je obec či mesto, v ktorom som nebola, respektíve 
som v rámci svojej poslaneckej práce s ich starostami, primátormi, inštitúciami 
nebola nejakým spôsobom spätá či zainteresovaná. 
Môžem povedať, že slovenská ekonomika je naštartovaná, konsolidovali sa 
verejné financie, ako vládna strana sme pripravení uplatňovať a  realizovať 
opatrenia smerom k ďalším daňovým úľavám, prijímať opatrenia, ktoré uľahčia 
živor našich občanov. Za ostatné štyri roky sa nám podarilo rozbehnúť sociál-
nu resp. dôchodkovú reformu, bol prijatý úplne nový zákon o športe, ktorý by 
mal naštartovať financovanie a následne i viac peňazí do športu, prijali sme 
nový zákon o požiarnej ochrane, zákon o odpadoch, o ochrane vody. 
Bola by som veľmi rada, keby som vo voľbách získala podporu od občanov 
a mohla tak pokračovať v  práci poslankyne Národnej rady. Na kandidátnej 
listine strany SMER-SD mám číslo 86.“

POLITICKÁ REKLAMA
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Stredná odborná škola
Jozefa Čabelku Holíč

má zámer prenechať
do nájmu nebytové priestory

- kancelárie, učebne a spoločné priestory.
Podrobné informácie na www.cabelkovci.sk.

ČISTENIE A TEPOVANIE
- čistenie a tepovanie interiérov áut

- čistenie kobercov, pohoviek
- upratovacie služby
- odstraňovanie graffiti

- čistenie striech, fasád a odkvapových systémov
Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915/ 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk  

Od januára 2016
opäť kurzy cvičenia  PILATES !
Každú stredu o 18.30 hod.v telocvični SOŠ Nám.sv. Martina/
oproti Baníku/.
Cvičíme na podložke, v ľahu, alebo sede, naboso.
Treba si priniesť podložku.
Všetky zakúpené permanentky
od 11.1. 2016 budú zlosovateľné !!!
Kontakt:  0911660211, 0915589879
mholi@centrum.cz

Pozvánka na kúpanie do Dunajskej Stredy
Oznamujeme záujemcom o zájazd na kúpanie do Thermal-
parku v Dunajskej Strede, že Klub seniorov v Holíči pokračuje 
v organizovaní týchto podujatí. Ďalšie dva sa budú konať 

22. FEBRUÁRA  a  7. MARCA 2016 
Odjazd autobusu od Domu kultúry v Holíči o 7,00 hodine

Prihlásiť sa môžete osobne v klube vždy v poobedňajších hodi-
nách alebo telefonicky na t.č.668 2561, 0903 942190

Stanislava Mrázová, Klub seniorov Holíč

Klub seniorov v Holíči  
Vás pozýva na zájazd do divadla do Bratislavy 

na muzikál 
MADAM DE POMPADOUR

 Hrajú : Sisa Sklovska, Štefan Skrúcaný, 
Maroš Kramár, Stano Kráľ, Jozef Vajda a ďalší...

v utorok 29. marca 2016
Prihlásiť sa môžete osobne v klube seniorov

alebo telefonicky: 0903 942 190

Letné prázdniny s CVČ v Holíči
Ponuka táborov na leto 2016 :
1.turnus - 4 dni       termín: 4.7.-8.7.2016 
VÝCVIKOVÝ TÁBOR ( pobyt aj v chatkách ) 
 2.turnus - 5 dní  	 termín: 11.7.- 15.7.2016 
CIRKUS  ( v CVČ  Holíč )
3.turnus - 5 dní  	 termín: 18.7.- 22.7.2016
TÚLAVÉ TOPÁNKY ( Holíč a okolie )
Bližšie informácie:   osobne v CVČ Holíč, Kollárova 21
alebo na tel. 034 668 50 36,        www.cvcholic.sk
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VOĽBY DO NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY

NEŽ PÔJDETE K VOĽBÁM
Volič je povinný po príchode do volebnej miestnosti preukázať svoju totožnosť predložením občianskeho preukazu. Ak bol voličovi na jeho žiadosť 
vydaný hlasovací preukaz, predloží spolu s občianskym preukazom hlasovací preukaz, ktorý mu okrsková volebná komisia odoberie. Potom okrsková 
volebná komisia zakrúžkuje poradové číslo voliča v zozname voličov a vydá voličovi hlasovacie lístky a prázdnu obálku opatrenú odtlačkom úradnej 
pečiatky obce. Prevzatie hlasovacích lístkov a obálky potvrdí volič v zozname voličov vlastnoručným podpisom.
Každý volič sa musí pred hlasovaním odobrať do osobitného priestoru určeného na úpravu hlasovacích lístkov. Voličovi, ktorý nevstúpi do tohto priesto-
ru, okrsková volebná komisia hlasovanie neumožní.
V osobitnom priestore určenom na úpravu hlasovacích lístkov  volič vyberie jeden hlasovací lístok toho kandidujúceho subjektu, ktorému sa rozhodol 
odovzdať svoj hlas. Tento hlasovací lístok môže bez ďalšej úpravy vložiť do obálky a l e b o  na vybranom hlasovacom lístku môže volič zakrúžkovaním 
poradového čísla kandidáta vyznačiť, ktorému kandidátovi dáva prednosť. Volič môže zakrúžkovať poradové číslo najviac štyroch kandidátov. Ak 
volič odovzdá prednostný hlas viac ako štyrom kandidátom, taký hlasovací lístok sa bude počítať v prospech kandidujúceho subjektu a na prednostné 
hlasy sa nebude prihliadať.
Na požiadanie voliča mu okrsková volebná komisia vydá za nesprávne upravené hlasovacie lístky iné. Nesprávne upravené hlasovacie lístky vloží volič 
do schránky na odloženie nepoužitých hlasovacích lístkov.
Volič, ktorý nemôže sám upraviť hlasovací lístok pre zdravotné  postihnutie alebo preto, že nemôže čítať alebo písať a oznámi pred hlasovaním túto 
skutočnosť okrskovej volebnej komisii, má právo vziať so sebou do priestoru určeného na úpravu hlasovacích lístkov inú spôsobilú osobu, aby podľa 
jeho pokynov upravila hlasovací lístok a vložila do obálky. Členovia okrskovej volebnej komisie nesmú voličom upravovať hlasovacie lístky.
Za voliča, ktorý nemôže pre zdravotné postihnutie sám vložiť obálku do volebnej schránky, môže ju do nej na jeho požiadanie a v jeho prítomnosti vložiť 
iná osoba, ale nie člen volebnej komisie.
Volič, ktorý sa nemôže dostaviť do volebnej miestnosti zo závažných, najmä zdravotných dôvodov, má právo požiadať obec/okrskovú volebnú komisiu o 
vykonanie hlasovania do prenosnej volebnej schránky, a to len v územnom obvode volebného okrsku, pre ktorý bola okrsková volebná komisia zriadená.
Volič je povinný odložiť nepoužité hlasovacie lístky alebo nesprávne upravené hlasovacie lístky do zapečatenej schránky na odloženie nepo-
užitých alebo nesprávne upravených hlasovacích lístkov, inak sa dopustí priestupku, za ktorý mu bude uložená pokuta 33 eur.

Volebný obvod a volebný okrsok č.1
Volebná miestnosť: Klub dôchodcov, Kátovská 11	 
Ulice: Bottova, Fučíkova, Jednoradová 1-14, Jesenského, Kátovská, kpt. Nálepku, Kukučínova, M.R. Štefánika, Mlynská, Partizánska, Potočná, Sasinkova,  
Schiffelova, Ulica A. Dubčeka

Volebný obvod a volebný okrsok č. 2
Volebná miestnosť: Materská škola, Lúčky 14	 
Ulice: D. Rapanta, Hodonínska 15,  Hollého, Jednoradová 15-16, Lesná, Ružová, Staničná

Volebný obvod a volebný okrsok č. 3 
Volebná miestnosť: Základná škola, Školská  2	
Ulice: Bernolákova, Hodonínska 1-11, Hviezdoslavova, Lúčky, M. Nešpora 33-34, Námestie mieru, Námestie sv. Martina, Školská, Zámocká

Volebný obvod a volebný okrsok č. 4
Volebná miestnosť: Kultúrny dom,  Moyzesova  2	
Ulice: Hurbanova, M. Nešpora 1-6,  9-31,  35-45, Moyzesova

Volebný obvod a volebný okrsok č. 5 
Volebná miestnosť: Základná škola, Bernolákova 5	
Ulice: Bažantnica, Betlehém, Kopčanská, Pod sýpkou, Pri kaštieli 1-26, Svätojánska      

Volebný obvod a volebný okrsok č. 6
Volebná miestnosť: Základná škola, Kollárova 21	
Ulice:  SNP 9-47, Kollárova, Pod hrebeňom

Volebný obvod a volebný okrsok č.7
Volebná miestnosť: Mestský úrad  Holíč,  Bratislavská 5	
Ulice:  Bratislavská, J.J. Boora, SNP 1-8, Ulica Márie Terézie, J.Čabelku

Volebný obvod a volebný okrsok č.8 
Volebná miestnosť: Detský domov, Rodinné domky 1	
Ulice: 29. augusta, Budovateľská, Duklianska, Gagarinova, Lidická, Palárikova, Pri štadióne, Priateľstva, Priečna, Rodinné domky, Sibírska, Sv. Anny,
Športová, Štúrova, Veterná, Vrádištská, Vysoká

Predseda Národnej rady Slovenskej republiky rozhodnutím č. 307/2015 Z. z. vyhlásil voľby do Národnej rady Slovenskej republiky a určil termín ich konania na
sobotu 5. marca 2016.

Volebné miestnosti v Holíči budú v tento deň otvorené v ôsmich volebných okrskoch v čase od 7. do 22.00 hodiny.

Volebné okrsky v meste Holíč pre voľby do NR SR 5.3. 2016
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Jaroslav Topor víťazom
Cyrilo-metodského maratónu
Víťazom Cyrilo-metodského marató-
nu pre rok 2015 sa v kategórii nad 
60 rokov stal reprezentant AK Junior 
Holíč Jaroslav Topor. CMM v celko-
vej dĺžke 42 195 m má štyri bežec-
ké podujatia. V  troch z  nich tento 
úspešný holíčsky veterán zvíťazil 
(Mikulčice, beh na Mohylu mieru 
a Blažovice), na Veľkej cene mesta 
Holíč obsadil 2. miesto. Celkový čas, 
ktorý Jaroslav Topor v  rámci CMM 
dosiahol, je 2:55:29 hod. 
Gratulujeme.

Silvestrovský beh
v Senici
V závere uplynulého roka sa v Senici 
uskutočnil už 30. ročník Silvestrov-
ského behu, zaradeného do Grand 
prix Záhoria. Zúčastnilo sa ho vyše 
150 dospelých pretekárov. Z  bež-
cov AK Junior Holíč sa Ján Kocák 
umiestnil v  kategórii nad 70 rokov 
na 3. mieste a Rudolf Roučka na 7. 
mieste. Miroslava Mrázová v kat. nad 
45 rokov obsadila 8. priečku a Tomáš 
Palkovič v  hlavnej kategórii mužov 
12. miesto. Prípravka – 2. miesto So-
fia Gorbatenková a jej sestra Simona 

7. miesto, 5. miesto Michal Kubica, 
mladší žiaci - 5. miesto Pavol Rie-
čický, 6. miesto Sabina Ondrášová, 
najml. žiaci 600 m – 5. miesto  Simo-
na Gorbatenková, 6. miesto Mariána 
Langová, 7. miesto Sofia Gorbaten-
ková.
Na Silvestrovskom behu v Senici sa 
prvýkrát zúčastnil primátor Holíča 
Zdenko Čambal. V kat. nad 50 rokov 
zabehol na trati 5,4 km časom 30:58 
min. svoj osobný rekord.

Roučka

Siedme miesto pre Tomáša Vintra
V Kolárove sa 4. 1. bežal Zimný polmaratón. Pretekár AK Junior Holíč Tomáš 
Vintr sa na tejto trati oproti roku 2014 zlepšil o 7 min. a časom 1:33:10 hod 
v kategórii nad 30 rokov obsadil 7. miesto.

Roučka

Atléti Holíča
na stupňoch víťazov
Veľkým úspechom sa pre bežcov AK 
Junior Holíč skončil Záhorácky det-
ský bežecký pohár pre rok 2015. Pre 
deti a mládež do 18 rokov  bolo cel-
kovo zaradených 12 bežeckých pre-
tekov. Pre hodnotenie sa každému 
započítavali body z  ôsmich najlep-
ších pretekov. V kategórii dorastu sa 
suverénnym víťazom stal Peter Or-
goň, Monika Zavilinská skončila na 3. 
mieste. V kat. prípravka na  2. mieste 
prekvapivo skončila Sofia Gorbaten-

ková, jej sestra Simona obsadila 4. 
priečku. 3. miesta vybojovali: Sabina 
Ondrášová a  Pavol Vendelín v  kat. 
najml. žiaci, Alexandra Gorbatenko-
vá v kat. predškolákov. Umiestnenia, 
ktorých atléti nášho klubu dosiahli, 
sú v  histórii AK Junior Holíč najlep-
šie. Chcem poďakovať  priaznivcom 
a sponzorom atletiky v Holíči za ich 
priazeň a finančné dary, čo umožnilo 
deťom  a mládeži pravidelne sa zú-
častňovať atletických pretekov.

FUTBAL

Futbalový dorast v zimnej 
príprave remízoval
Strážnice – Iskra Holíč 2:2
Góly: Rajčák Roman 2x

Jankovič

Holíčanom domáci duel s Klokanmi nevyšiel
MŠK BO Holíč - BK Klokani Ivanka pri Dunaji 75:83 
(polčas 35 : 49)
Body Holíča a zostava: Halahija 10, Snopko 13, Malčic 8, Bačík 15, Mihaliska 
2, Jaborník 16, Burský 11, Hladký 0

30. januára privítal MŠK BO Holíč na domácej palubovke tabuľkového rivala 
z Ivanky pri Dunaji. Obe družstvá nastúpili na zápas v oklieštenej zostave, čo 
však nič nemenilo na tom, že sa očakával tuhý boj až do posledných minút. 
Úvod stretnutia vyšiel viac hosťujúcemu celku, ktorý sa vďaka zbytočným chy-
bám a zlej taktike domácich dostal do polčasového vedenia o 14 bodov. Domá-
ci však po polčase zabojovali a šnúrou 20-tich bodov sa dostali do 6-bodového 
vedenia. Hostia toto vedenie postupne vymazali a vďaka umnej hre a využitiu 
chýb domácich si vytvorili 5-bodový náskok, ktorý do konca zápasu udržali a 
zvýšili ho na 8 bodov. Holíčania si teda pripisujú do tabuľky štvrtú prehru a 
pravdepodobne zostanú na 5. mieste tabuľky. Ďakujeme všetkým divákom a 
fanúšikom za podporu !!!

Mario Jaborník

Aerobik klub Holíč Vás pozýva na workshop
POWER YOGA
dňa 2. marca 2016 o 18:30 v športovej hale na 
Kollárovej ul. v Holíči
Vstupné ZDARMA
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ŠPORT

Holíčanka vicemajsterkou Českej republiky

Športovo - strelecký klub   poriadal 
v posledný deň minulého roka súťaž 
z veľkorážnej pištole. Na tradičnom 
podujatí nazvanom Silvestrovských 
trinásť rán sa v mrazivom počasí ziš-
lo 39 súťažiacich. Privítal ich riaditeľ 
pretekov Ján Lisý spolu s hlavným 
rozhodcom Štefanom Hrušeckým  
a čiarovým rozhodcom Petrom Va-
nekom. Počas súťaže bolo podané 
malé občerstvenie, ktoré v  mínuso-

vých teplotách všetkým padlo vhod. 
Víťazom súťaže sa stal Ivan Jurček 
starší, druhé miesto obsadil Pavol 
Krška a ako tretí sa umiestnil Tomáš 
Vépy. Najstarším súťažiacim bol Ján 
Lisý.
Po ukončení súťaže si všetci popriali 
veselého Silvestra   a do roku 2016 
veľa zdravia a šťastia.  

ŠSK Holíč

Silvestrovských trinásť rán 

Keď pred viac ako tromi rokmi si 
Marian a Vendulka spolu nezáväz-
ne zatancovali, hádam nikto netušil, 
akú  tanečnú  kariéru majú pred se-
bou. Spočiatku to vyzeralo, že len 
tak spolu pretancujú detstvo. Ale 
oni sa rozhodli, že chcú patriť medzi 
najlepšie tanečné páry. Čakalo ich 
veľa hodín strávených na tanečnom 
parkete, veľa obetovaného voľného  
času, drina, pot, ale hlavne trpezli-
vosť, že svoj cieľ dosiahnu.  
Každou hodinou strávenou na   tré-
ningu, každou výhrou či prehrou na 
súťaži sa posúvali bližšie k svojmu 

snu.  A úspech sa dostavil. V sobotu 
30.1. 2016 v Olomouci, kde sa ko-
nali Majstrovstvá Českej republiky v 
latinskoamerických tancoch.
Z Olomouca odišiel juniorský taneč-
ný pár Marian Hlaváč a  Vendulka 
Hrnčiríková s titulom vicemajstri 
Českej republiky v latinskoameric-
kých tancoch pre rok 2016. 
Darí sa im však aj na iných medzi-
národných súťažiach. Viacero oce-
není a medailí si priviezli napríklad 
z Bosny a Hercegoviny, Maďarska, 
Poľska či Slovinska.

(rh) 

cvičíme každý utorok a  štvr-
tok od 18.00 hod. v  telocvični 
ZŠ na Bernolákovej ul. v Holíči

* kardio tréning obsahujúci jed-
noduché kroky na latinsko-ame-
rickú hudbu zvládne úplne každý
* doplnené posilňovacími cvikmi 
zameranými na spevnenie ce-
lého tela, najmä problémových 
ženských partií
Spálite obrovské množstvo kaló-
rií zábavnou formou.

Kontakt: 0911 948 092

Holíčski hádzanári otvorili tohtoročnú 
sezónu účasťou na „3. mezinárod-
ním turnaji veteránů“ v Litovli. Hralo 
sa v sobotu 9. 1. 2016 v čase 2x10 
min. v dvoch skupinách za účasti do-
mácich z Litovle, ďalší účastníci: Ho-
líč, Trnava, Stupava, Malacky, Brno, 

Valašské Meziříčí a Haná. Holíčania 
postupne nastúpili proti Trnave, pri-
čom opäť potvrdili, že sú mužstvom 
prvých polčasov, ktorý vyhrali 4:2, 
ale nakoniec po streleckej bezmoc-
nosti prehrali 4:6. Druhý zápas hrali 
s Valašským Meziříčím, ale tentokrát 

Na úvod šieste miesto
vyhrali celý zápas 8:5. Posledný zá-
pas v  skupine odohrali holíčania už 
bez zraneného Vrbu a Tychlera s Li-
tovlou, kde opäť po vyhratom prvom 
polčase nakoniec podľahli 6:8. V zá-
pase o  piate miesto sa stretli s  tre-
tím tímom druhej skupiny, s Brnom, 
ktorému po veľmi vyrovnanom, ale 
predsa vyhratom prvom polčase 3:2, 
podľahli tesne 7:6 a obsadili celkovú 
šiestu priečku. Tešiť môže snáď iba 
fakt, že  zo Záhorákov skončili druhí 
a zo slovenských družstiev tretí. Cel-
kové poradie: 1. Malacky, 2. Trnava, 
3. Haná, 4. Litovel, 5. Brno, 6. Holíč, 
7. Stupava, 8. Valašské Meziříčí. Ho-
líč reprezentovali Maroš Šupík, Ján 
Čížek, Tomáš Vrba, Dušan Lukov-
ský, Petr Fatěna, Ladislav Karnoš, 
Maroš Pelkán, Dušan Frndalovics, 
Juraj Gaža, Marek Michálek, Karel 
Tychler, Pavel Šupík.
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